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FA R H I K H T E G A N

f a r h i k h t e g a n o n l i n e

مدرک تحصیلی اینجانب سیدجاوید صیفی فرزند سیدحسین به کدملی 

۵۰۶۰۰۰۷۰۵۷ در مقطع کارشناسی رشته عمران صادره از دانشگاه 

آزاد اسامی واحد مراغه مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از 

یابنده تقاضا می‌گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه 

به نشانی مراغه - اتوبان شهید درخشی-دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه 

ارسال نماید.

مدرک تحصیلی )گواهی موقت( اینجانب محمد دمقانی به شماره شناسنامه 

۵۰۳۴۵ در مقطع کارشناسی رشته حقوق صادره از دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد مراغه مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 

می‌گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه به نشانی مراغه 

- اتوبان شهید درخشی-دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه ارسال نماید.

آگهی مناقصه عمومی )یک‌مرحله‌ای(
مرکز آموزشی، پژوهشی و درمانی سل و بیماری‌های ریوی دکتر مسیح دانشوری

وابسته به دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شهید بهشتی

یوی دکتر مسیح  مرکز آموزشی، پژوهشی و درمانی سل و بیماری‌های ر

دانشوری در نظر دارد، انجام کلیه امور تعمیر، سرویس، نگهداری و راهبری 

تمامی تأسیسات مکانیکی، برقی، الکتریکی و الکترونیکی موجود خود را به 

اشخاص حقوقی واجد صلاحیت و دارای شرایط لازم، از طریق برگزاری مناقصه 

عمومی و از طریق »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(« به نشانی 

www.setadiran.ir واگذار نماید.

1- موضوع مناقصه: واگذاری انجام کلیه امور تعمیر، سرویس، نگهداری 

و راهبری تمامی تأسیسات مکانیکی، برقی، الکتریکی و الکترونیکی مرکز.

یافت اسناد مناقصه: از ساعت 8 صبح روز شنبه مورخ 1404/6/8  2- زمان در

لغایت ساعت 14روز پنچ شنبه مورخ 1404/6/13 

3- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادها: تا ساعت 14روز دو شنبه مورخ 1404/06/24 می‌باشد.

4- زمان باز گشایی پاکت‌ها: پیشنهادات واصله در ساعت 10 صبح روز سه شنبه 

مورخ 1404/6/25 در کمیسیون مناقصات واقع در دفتر مدیریت بیمارستان باز و  

قرائت خواهد شد.

5- هزینه انتشار آگهی بر عهده برنده مناقصه است. 

6- نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانت‌نامه بانکی، گواهی خالص مطالبات 

قطعی تائید شده قراردادها و فیش بانکی)واریز وجه نقد(

7- مبلغ تضمین: 7.400.000.000 ریال )معادل هفتصد و چهل میلیون تومان(

ــزی  ــک مرک ــپرده 4001099907147386 بان ــوه س ــز وج ــاب تمرک 8- حس

به نام مرکز آموزشی، پژوهشی، درمانی سل و بیماری‌های ریوی دکتر 

مسیح دانشوری

9- شماره فراخون مناقصه در سامانه ستاد ایران ۲۰۰۴۰۰۵۸۶۰۰۰۰۰۰۳می باشد.

شرکت ملی صنایع و پتروشیمیآگهی مناقصه عمومی دومرحله‌ای همراه با ارزیابی کیفی مناقصه‌گران
شرکت پژوهش و فناوری پتروشیمی

)سهامی خاص(

شرکت پژوهش و فناوری پتروشیمی در نظر دارد نسبت به برگزاری مناقصه »خرید چهار دستگاه 
فلومتر« از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اقدام کند. )شماره ثبت مناقصه در سامانه ستاد: 
2004090260000006( کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران 
 www.setadiran.ir و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی

انجام خواهد شد. به پیشنهادهای واصله خارج از سامانه ستاد ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
نحوه دریافت اسناد مناقصه: متقاضیان می‌توانند از ساعت 08:00 ‌تاریخ 1404/06/08 تا ساعت 19:00 تاریخ 
 از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( برای دریافت اسناد اقدام کنند. 

ً
1404/06/18، منحصرا

مبلغ برآورد: 41.052 یورو به علاوه 300.000.000 ریال
نوع و مبلغ تضمین فرآیند ارجاع کار: نوع تضمین مطابق بند الف ماده 5 آییننامه تضمین معاملات دولتی و 
 )ETS( مبلغ 1.658.000.000 ریال براساس نرخ خرید حواله یورو در سامانه معاملات الکترونیکی ارز

بانک مرکزی )https://fxmarketrate.cbi.ir( در تاریخ 1404/05/14
تذکر 1: این ضمانت‌نامه از تاریخ صدور باید به مدت سه ماه اعتبار داشته باشد و بنا به درخواست کتبی دستگاه 

مناقصه‌گذار باید به مدت سه ماه دیگر قابل تمدید باشد.
 )ETS( تذکر 2: در صورت افزایش قابل توجه نرخ خرید حواله یورو در سامانه معاملات الکترونیکی ارز
بانک مرکزی )https://fxmarketrate.cbi.ir( تا مهلت ارائه پیشنهاد قیمت؛ با اعلام دستگاه مناقصه‌گذار، 

مناقصه‌گران ملزم به اصلاح مبلغ ضمانت‌نامه اشاره شده در بالا و ارائه ضمانت‌نامه اصلاحی یا تکمیلی 
خواهند بود. 

نشانی مناقصه‌گذار: تهران، میدان ونک، خیابان ملاصدرا، خیابان شیراز جنوبی، کوچه سرو، پلاک 27
توضیحات: 

 www.npc-rt.ir جزئیات مشخصات فنی و نمونه کاربرگ ارزیابی کیفی بر روی سایت شرکت به نشانی 
قابل‌مشاهده است. 

پاکت پیشنهادی مناقصه‌گری گشوده خواهد شد که حدنصاب امتیاز ارزیابی کیفی )55 امتیاز( را کسب کند.
لازم است مناقصه‌گران اصل مدارک پاکت الف )تضمین فرآیند ارجاع کار( خود را تا قبل از جلسه بازگشایی 
پاکت‌های ارزیابی کیفی به نشانی مناقصه‌گذار، دبیرخانه کمیسیون مناقصات ارسال کنند. )تلفن تماس: 

)021-88607072
مدت اعتبار پیشنهادات 60 روز از آخرین مهلت امکان تغییر پاکت ج خواهد بود.

 عضو سامانه ستاد نشده‌اید، برای انجام مراحل عضویت با شماره‌های: مرکز تماس: 021-1456، 
ً
چنانچه قبلا

دفتر ثبت‌نام: 88969737 و 85193768 تماس گرفته یا به نشانی اینترنتی سامانه مراجعه شود.
روابط‌عمومی
 کد فراخوان پایگاه اطلاع‌رسانی مناقصات: 53.197.827                      شماره شناسه 1984105

نوبت اول 

انتشار تصاویری از وضعیت نابسامان خوابگاه دخترانه باکری دانشگاه 

شهید بهشتی در فضای مجازی و بالا گرفتن اعتراضات دانشجویی باعث 

شد حسین سیمایی صراف، وزیر علوم، ۵ شهریورماه بازدیدی که عنوان 

»سرزده« را هم یدک می‌کشید از خوابگاه این دانشگاه داشته باشد؛ حضوری 

که با حواشی هم همراه شد. تذکر جدی وزیر مبنی بر نبود مدیریت درست در 

اداره خوابگاه‌ها و ایجاد مشکلاتی برای دانشجویان، مانند عدم دسترسی به 

آب، باعث شد فیلم این گفت‌وگو در فضای مجازی و رسانه‌ای کشور وایرال 

شود. چالش خوابگاه در فضای آموزش عالی موضوع دیروز و امروز نیست 

 همه دانشگاه‌ها در این حوزه با مشکلات خاص خود روبه‌رو هستند. 
ً
و تقریبا

از قدیمی‌بودن ساختمان‌های خوابگاهی گرفته تا پراکندگی مجتمع‌های 

مختلف و عدم همخوانی ظرفیت‌ها با تقاضا، همه باعث شده تا در آستانه 

آغاز سال تحصیلی جدید، میزان آمادگی خوابگاه‌های دانشجویی مورد 

توجه قرار بگیرد. در این گزارش با معاونان دانشجویی دانشگاه‌های تهران، 

امیرکبیر و خوارزمی درباره این موضوع گفت‌وگو کردیم و همگی آن‌ها نبود 

بودجه لازم برای سامان‌دادن به این حوزه را مشکل اصلی معرفی کرده‌اند.

 خوابگاه‌های دانشگاه‌های تهران به جز  کمبود امکانات و فرسودگی، مسئله بزرگ دیگری هم دارند

چالش سنواتی‌ها

معاون دانشجویی دانشگاه خوارزمی:
امکان ارائۀ خوابگاه به دانشجویان دختر را در تهران نداریم

سیدحسین حسینی‌لواسانی، 

معاون دانشجویی دانشگاه 

خوارزمی، با بیان اینکه 

خوابگاه‌های ما در دو موقعیت 

کرج و تهران مستقر است، 

گفت: »خوابگاه کرج ما ۱۹ 

بلوک برای دختران دارد که ۱۴ 

 نزدیک 
ً
بلوک آن فعال است. در هر بلوک نیز حدود ۴۳ اتاق داریم که حدودا

به هزار دانشجوی دختر را در خوابگاه کرج اسکان داده‌ایم. همچنین امسال 

پارک حوزه بانوان را در کنار خوابگاه احداث کردیم که دانشجویان در زمان 

اداری و حتی خارج از آن می‌توانند از این پارک استفاده کنند.«

وی افزود: »برای دانشجویان پسر هم ۲ بلوک خوابگاهی در کرج داریم که 

حدود ۷۰۰ نفر ظرفیت دارد و دانشجویان در هر سه مقطع در آن اسکان 

داده شده‌اند. اما در تهران یک مجتمع لاله‌زار برای دانشجویان پسر داریم 

که در ۷ طبقه، حدود ۶۰۰ دانشجو در آن اسکان داده شده‌اند. همچنین 

خوابگاه‌های شمس‌آباد، مطهری، طالقانی، توحید و سهند را داریم که 

مختص دانشجویان دختر است.« معاون دانشجویی دانشگاه خوارزمی با 

بیان اینکه در گذشته خوابگاهی به نام بهارستان هم داشتیم که امروز تعداد 

کمی دانشجو در آن اسکان داده شده‌اند، گفت: »مشکل ما این است که 

چون این خوابگاه به عنوان ملک مشترک بین ما و بانک تجارت محسوب 

می‌شود، این بانک تمایل دارد آن را تصرف کرده و دیگر ما نتوانیم از این 

ظرفیت استفاده کنیم. در حقیقت، چون برخی از خوابگاه‌های ما جزو 

 این دانشکده به دانشگاه 
ً
خوابگاه‌های دانشکده علوم اقتصادی بودند و بعدا

ما الحاق شد، برخی از ملک‌های ما با بانک‌ها مشترک است.«لواسانی 

گفت: »چالش ما اینجاست که خوابگاه‌های ما برای دختران در تهران پراکنده 

است. در سال‌های گذشته نیز به دنبال تجمیع این خوابگاه‌ها بوده‌ایم و حتی 

می‌خواستیم این کار را امسال شروع کنیم که به دلیل شرایط جنگی و مسائل 

مالی، بستر اجرای آن فراهم نشد.«وی درباره انجام تعمیرات خوابگاه‌ها در 

بازه تابستان امسال گفت: »تا حدودی تعمیرات را انجام دادیم اما به دلیل 

عدم تخصیص بودجه از سوی دولت، با چالش‌هایی در این زمینه مواجه 

بودیم. البته باید بگویم که بالاخره با کمی تأخیر، صندوق رفاه دانشجویان 

بودجه‌ای را به صورت ۵۰-۵۰ برای بازسازی خوابگاه‌ها در تهران و کرج 

اختصاص داد. از این‌رو در خوابگاه پسران‌مان در لاله‌زار یک بازسازی اساسی 

شروع کردیم. البته این روند هنوز با وجود حضور دانشجویان ادامه دارد و 

تلاش‌مان این است که دانشجویان در مهرماه با فضای بازسازی‌شده در این 

خوابگاه روبه‌رو شوند.«معاون دانشجویی دانشگاه خوارزمی به مشکلات 

اساسی در حوزه خوابگاهی اشاره و تصریح کرد: »برخی از مشکلات 

 برای همه دانشگاه‌ها یکسان است. در این بین دانشگاه‌هایی مانند 
ً
تقریبا

ما و تهران که جزو دانشگاه‌های قدیمی هستند، با موضوع ساختمان‌های 

فرسوده روبه‌رو هستند که خود چالش‌هایی مانند ایمنی این ساختمان‌ها را 

هم در پی دارد. در اصل چون در حوزه زیرساخت‌ها مشکل داریم، شاهد 

آن هستیم که علی‌رغم بازسازی‌ها، باز هم مشکل به صورت کلی رفع 

نمی‌شود.«لواسانی در توضیح بیشتر این مسئله گفت: »متأسفانه به دلیل 

قدیمی‌بودن ساختمان‌ها، هزینه‌های تعمیر و نگهداری چه برای خوابگاه‌های 

تهران و چه کرج بالا است. در حوزه بودجه هم، علی‌رغم تأمین اعتبار از سوی 

صندوق رفاه دانشجویان، اما به همان دلایل فرسودگی، می‌بینیم که در طول 

سال همیشه درگیر بحث تعمیر بخش‌های مختلف خوابگاه هستیم. از سوی 

دیگر، پراکندگی خوابگاه‌هایمان در تهران باعث شده تا نیاز به نیروی انسانی 

بیشتری برای ارائه سرویس‌ها به دانشجویان داشته باشیم.«او در پایان درباره 

اسکان دانشجویان جدیدالورود در سال تحصیلی پیش رو گفت: »ما در کرج 

امکان پذیرش دانشجویان جدیدالورود را داریم، اما با توجه به محدودیت 

فضا در تهران، ظرفیت خوابگاه‌های دخترانه‌مان را در دفترچه حذف کردیم 

و امسال امکان ارائه خوابگاه به این دانشجویان وجود ندارد. البته باید بگویم 

که در حوزه اسکان دانشجویان پسر در تهران مشکلی نخواهیم داشت.«

رئیس سازمان خدمات دانشجویی دانشگاه تهران:
قدمت برخی ساختمان‌های خوابگاهی به ۴۵ سال می‌رسد

 علی‌حسین رضایان قیه‌باشی، 

رئیس سازمان خدمات 

دانشجویی دانشگاه تهران با 

بیان اینکه جنگ ‌۱۲روزه 

بسیاری از برنامه‌های ما در 

را  خوابگاهی  حوزه 

تحت‌الشعاع قرار داد، گفت: 

»قرار بود دانشجویان به محض پایان امتحانات یعنی از ۱۵ تیرماه، 

خوابگاه‌ها را تخلیه کنند تا این‌گونه فرصتی برای بازسازی داشته باشیم. 

اما جنگ ۱۲ روزه باعث شد تا دانشجویان اثاث‌شان را در اتاق‌ها قرار 

 امکان بازسازی وجود نداشته باشد. همچنین از اول 
ً
دهند و عملا

شهریورماه نیز خوابگاه‌ها را به روی دانشجویان باز کردیم تا امکان 

حضور آن‌ها و شرکت در امتحانات وجود داشته باشد.«

وی با بیان اینکه علی‌رغم همه چالش‌هایی که در این مدت داشتیم، 

توانستیم نزدیک به ۲۶۰ تخت به ظرفیت خوابگاهی‌مان اضافه کنیم، 

ادامه داد: »این ظرفیت هم مربوط به ساختمان‌هایی است که در اختیار 

برخی از دانشکده‌ها برای مباحث آموزشی و پژوهشی قرار داشت و با 

رایزنی‌هایی که صورت گرفت، توانستیم این فضاها را در اختیار اداره‌کل 

امور خوابگاه‌ها و معاونت دانشجویی قرار دهیم. تلاش می‌کنیم تا این 

تخت‌ها را تا پایان شهریورماه آماده کنیم تا مشکل اسکان دانشجویان 

جدیدالورود را نداشته باشیم.«

رئیس سازمان خدمات دانشجویی دانشگاه تهران با بیان اینکه به‌صورت 

کلی با مشکل ظرفیت اسکان خوابگاهی روبه‌رو هستیم، ادامه داد: »دلیل 

این مسئله هم عدم تناسب ورودی با خروجی‌ها در خوابگاه است. یعنی 

دانشجویان، به‌خصوص دانشجویان تحصیلات تکمیلی ما، سنواتی 

شده‌اند و همین مسئله هم برای ما مشکلاتی را ایجاد کرده است. باید به 

این موضوع اشاره کرد که در برهه‌ای کرونا را داشتیم و بعد اتفاقات سال 

 نیز جنگ ۱۲روزه را شاهد بودیم و این مسائل باعث شده 
ً
۱۴۰۱ و اخیرا

تا دانشجویان دلایل خودشان را برای سنواتی شدن داشته باشند.«رضایان 

قیه‌باشی در همین زمینه افزود: »امروز دیگر دانشجویان ورودی ۱۴۰۰ 

هم سنوات مجازشان در حال تمام شدن است و از نظر قانونی باید دفاع 

کنند. با این حال ما به دانشجویانی که به ترم ۹ و ۱۰ دکتری، ۵ و ۶ ارشد 

و یا ۹ و ۱۰ کارشناسی رسیده‌اند، برای حضور در خوابگاه کنار می‌آییم، 

اما برای آن دسته از دانشجویانی که سنوات‌شان بیشتر از این‌هاست، 

نمی‌توانیم کاری انجام دهیم. همچنین سال گذشته تعدادی از دانشجویان 

نوبت دوم در خوابگاه‌ها اسکان داده شدند، اما امسال از آن‌ها هم خواستیم 

که تا پایان شهریور خوابگاه‌ها را تخلیه کنند و اگر این‌ها محقق شود، 

امسال با کمبود ظرفیت برای اسکان دانشجویان مواجه نخواهیم بود، 

اما در غیر این صورت، در این زمینه مشکل خواهیم داشت.«وی گفت: 

»دانشگاه تهران خوابگاه استیجاری ندارد، اما در سال گذشته علی‌رغم 

همه تلاش‌ها ۱۳۰ نفر از دانشجویان دختر در این خوابگاه‌ها اسکان 

داده شدند؛ با این حال امسال تلاش‌مان آن است که هیچ‌گونه خوابگاه 

استیجاری نداشته باشیم. اکثر خوابگاه‌های ما جزء خوابگاه‌های ملکی 

است که عمده آن‌ها هم از سوی خیرین ساخته شده‌اند.«رئیس سازمان 

خدمات دانشجویی دانشگاه تهران به چرایی رسیدن وضعیت فعلی در 

حوزه خوابگاهی اشاره و تصریح کرد: »متأسفانه در طول سال‌های گذشته 

وقتی آموزش عالی گسترش یافت و سال‌به‌سال شاهد افزایش پذیرش 

دانشجو در تحصیلات تکمیلی بودیم، نتوانستیم زیرساخت‌های لازم 

را آماده کنیم. به عبارت دیگر، علی‌رغم اینکه باید با تأمین بودجه دولتی 

 نسبت به ساخت خوابگاه‌های جدید 
ً
و استفاده از ظرفیت خیرین، حتما

اقدام می‌کردیم، اما چنین اتفاقی رخ نداد.«رضایان قیه‌باشی گفت: 

»دانشگاه تهران مجبور شد تا در محدودۀ فضای شهر دانش خود که 

بستری برای استقرار دانش‌بنیان‌ها و مراکز فناوری بود، بخشی از املاک 

را به خوابگاه تبدیل کند، در حالی‌که این ساختمان‌ها قدمت بالایی 

داشتند. یعنی ما امروز در همین محدوده‌ای که دانشجویان اسکان داده 

 این ساختمان‌ها 
ً
شده‌اند، ساختمانی داریم که ۴۵ سال عمر دارد. قطعا

برای اسکان دانشجویان مناسب نبوده و نیست، ولی از سر ناچاری این 

کار را کرده‌ایم. برخی از این ساختمان‌ها، دیوارهای کاهگلی دارند که 

با اندک رطوبت مشکل‌ساز می‌شوند.«وی با بیان اینکه امروز نزدیک به 

۳ هزار نفر از دانشجویان، به‌ویژه کارشناسی‌ها، در خوابگاه‌های سطح 

شهر اسکان داده شده‌اند، افزود: »البته رئیس دانشگاه در تلاش است تا 

با کمک خیرین خوابگاه‌های جدیدی را بسازد، اما واقعیت آن است که 

حتی اگر امروز کلنگ آن به زمین زده شود، حداقل ۲ سال زمان می‌برد 

تا ساختمانی با ظرفیت ۴۰۰ نفر به خوابگاه‌های دانشگاه تهران اضافه 

 ما نیازمند بودجه کلان هستیم، اما با توجه به شرایط امروز 
ً
شود. قطعا

اقتصاد، نه از سوی دولت و نه از سوی خیرین امکان تحقق آن وجود 

ندارد. به همین دلیل مجبور هستیم که با بازسازی همین خوابگاه‌ها امکان 

اسکان دانشجویان را فراهم کنیم.«رئیس سازمان خدمات دانشجویی 

دانشگاه تهران خاطرنشان کرد: »امروز ما با یک چالش جدیدتر هم 

در حوزه خوابگاهی روبه‌رو هستیم و آن هم قطعی آب و برق است. 

هرچند که در خوابگاه‌های سطح شهر، پمپ و مخزن آب بر اساس 

ظرفیت ساختمان‌ها خریداری شده و نزدیک به ۱۰۰ پمپ و مخزن برای 

خوابگاه‌ها تأمین کرده‌ایم که برخی از آن‌ها هم نصب شده است، اما به 

دلیل فشار اندک آب، امکان آب‌گیری آن‌ها تا امروز وجود نداشته است.«

معاون دانشجویی دانشگاه امیرکبیر:
امکان توسعۀ فضای مجتمع‌های خوابگاهی را نداریم

 سیدابوالفضل میردهقان اشکذری، 

معاون دانشجویی دانشگاه امیرکبیر 

گفت: »با توجه به حمله رژیم 

صهیونیستی به کشورمان، ما 

نتوانستیم بخشی از امتحانات را در 

 
ً
هفته دوم برگزار کنیم و عملا

امتحانات به شهریورماه موکول 

شد. به همین دلیل مجبور شدیم تعدادی از خوابگاه‌هایمان را تخلیه نکنیم؛ 

در حالی که اگر شرایط عادی بود، این دانشجویان تازه شهریورماه باید به 

خوابگاه برمی‌گشتند.«

او با تأکید بر اینکه ما در ترم تابستان شاهد اسکان دانشجویان تحصیلات 

تکمیلی در خوابگاه بودیم، اظهار داشت: »از آنجایی که سیاستمان همیشه 

این بوده که دانشجویان کارشناسی نیز بتوانند ۴ سال در خوابگاه بمانند، 

امسال نیز آن دسته از دانشجویانی که سنوات‌شان تمام نشده، از هفته‌های 

قبل در حال بازگشت به خوابگاه‌ها هستند تا برای امتحانات آماده شوند.«

معاون دانشجویی دانشگاه امیرکبیر به نودانشجویان اشاره کرد و گفت: 

 باید برای دانشجویان دختر و پسر اسکان در نظر می‌گرفتیم و به 
ً
»طبیعتا

همین دلیل لازم بود یکی دو خوابگاه را تعطیل کرده و تعمیرات اساسی اعم 

از نقاشی و تعویض پنجره‌ها را برای میزبانی از نودانشجویان انجام دهیم. 

این کار با همراهی صندوق رفاه دانشجویان شروع و در حال انجام است.«

میردهقان اشکذری با تأکید بر اینکه حدود دو هفته است کار تعمیر این دو 

خوابگاه شروع شده و تا اواسط شهریور ادامه دارد، افزود: »از آنجایی که 

دانشجویان این دو خوابگاه سنوات‌شان تمام شده بود، به دیگر خوابگاه‌ها 

منتقل شدند.«

او درباره چالش‌های خوابگاه‌های امیرکبیر گفت: »به طور کلی 

دانشگاه‌هایی که خوابگاه‌هایشان در سطح شهر است، مانند دانشگاه 

ما، در کنار مشکل پراکندگی مجتمع‌های خوابگاهی، امکان توسعه 

فضای خوابگاهی را هم ندارند. متأسفانه ما چندین سال است که با این 

مشکل روبه‌رو هستیم. به همین دلیل مجبور هستیم برای اسکان تعداد 

زیادی از دانشجویان به سراغ اجاره خوابگاه‌های خصوصی برویم تا 

بتوانیم ظرفیت کامل را تأمین کنیم.«

معاون دانشجویی دانشگاه امیرکبیر افزود: »ما بالغ بر ۴ هزار و ۵۰۰ 

دانشجوی خوابگاهی داریم که بخش زیادی از آن‌ها در خوابگاه‌های 

ملکی ساکن هستند. شاید نزدیک به ۲۰۰ تا ۳۰۰ نفر از دانشجویانی که 

سنوات‌شان تمام شده به خوابگاه‌های استیجاری منتقل شده‌اند.«

میردهقان اشکذری با بیان اینکه تعدادی از دانشگاه‌های کشور، از آنجایی 

که فضای لازم را در اختیار داشتند، از همان ابتدا فضای خوبی را برای 

خوابگاه‌های خود تخصیص دادند، خاطرنشان کرد: »اما برای دانشگاه‌هایی 

مانند امیرکبیر امکان توسعه مجتمع‌های خوابگاهی وجود ندارد و امروز 

پراکندگی واحدهای خوابگاهی ما مشکلاتی را در حوزه‌های مختلف 

 تمرکز در خوابگاه‌ها این حسن را دارد که بتوانیم 
ً
ایجاد کرده است. قطعا

خدمات را هم متمرکز کرده و انرژی‌مان را معطوف به ارائه سرویس‌دهی 

بهتر کنیم.«وی خاطرنشان کرد: »برای اینکه بتوانیم به مجتمع واحدی 

برای فضای خوابگاهی‌مان برسیم، نیازمند همت بالایی از سوی صندوق 

رفاه وزارت علوم هستیم تا فضایی را پیش‌بینی کنیم که چالش پراکندگی 

خوابگاه‌هایمان حل شود. در این زمینه پیش‌تر طرح‌هایی را هم برای توسعه 

فضای خوابگاهی آماده کرده بودیم، اما چون طرح‌ها مربوط به گذشته 

است نمی‌توان برآورد مالی دقیقی برای اجرای آن در شرایط امروز داشت.«
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